
来館者アンケート（戦時下の刈谷展開催期間中 2021.07.17～2021.08.29）回答数：615 件 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

来館者アンケート 

 
集計期間：令和 3 年 7 月 17 日～8 月 29 日 

（企画展「戦時下の刈谷」開催期間中） 

 
回答数：615 件 

 

別紙２ 



来館者アンケート（戦時下の刈谷展開催期間中 2021.07.17～2021.08.29）回答数：615 件 

 

 

  

刈谷市内

58.2%

愛知県内

37.4%

愛知県以

外

2.9%
未回答

1.5%

１、利用者層（居住地）

～9歳

16.3%

10代

16.9%

20代

3.3%

30代

15.3%

40代

17.9%

50代

12.7%

60代

9.8%

70代

5.4%

80歳～

2.0%

未回答

0.7%

１、利用者層（年齢）

一人で

16.9%

家族と

69.8%

友人と

10.7%

団体

0.3%

その他

0.9% 未回答

1.3%

１、利用者層（同行者） 利用者層 居住地
地域 市名・県名 回答数

358
阿久比町 2
あま市 3
安城市 22
大府市 7
岡崎市 24
尾張旭市 2
春日井市 1
清須市 1
幸田町 4
小牧市 1
新城市 1
高浜市 10
知多市 1
知立市 9
東栄町 1
東海市 5
東郷町 5
豊明市 11
豊田市 10
長久手市 3
名古屋市 45
西尾市 9
日進市 4
半田市 4
東浦町 25
碧南市 12
みよし市 1
（市町村名不明） 7

愛知県内

刈谷市
地域 市名・県名回答数

神奈川県 1
埼玉県 2
岐阜県 2
静岡県 3
滋賀県 1
京都府 3
兵庫県 1
三重県 3
奈良県 1

県外 （不明） 1

近畿

中部

関東



来館者アンケート（戦時下の刈谷展開催期間中 2021.07.17～2021.08.29）回答数：615 件 

 

  

初めて

47.6%

２～４

33.3%

５～９

8.1%

１０以上

6.0%

未回答

4.9%

１、利用者層（来館回数）

自車

83.8%

バス

0.6%

電車

0.8%

徒歩

3.7% 自転車

4.1%

その他

0.5% 未回答

6.5%

１、利用者層（来館方法）

常設展示

25.6%

企画展示

33.7%

講演会・講座

2.0%

資料閲覧室

1.5%

ﾜｰｸｼｮｯﾌﾟ

10.6%
見学会

0.3%

観光

2.0%

歴史に興味

8.2%

子ども

に見学

10.9%

その他

4.9%
未回答

0.3%

２、来館目的【複数回答可】

常設展示 企画展示 講演会・講座 資料閲覧室 ﾜｰｸｼｮｯﾌﾟ 見学会

観光 歴史に興味 子どもに見学 その他 未回答



来館者アンケート（戦時下の刈谷展開催期間中 2021.07.17～2021.08.29）回答数：615 件 

 

  

市民だより

25.1%

その他広報誌

3.5%

ポスチラ

34.4%

歴博HP

9.3%その他web

1.5%

テレビ・ラジオ

0.8%

新聞

1.5%

SNS

1.4%

知人から

9.8%

その他

11.4%

未回答

1.1%

３、情報取得元【複数回答可】

市民だより その他広報誌 ポスチラ 歴博HP

その他web テレビ・ラジオ 新聞 SNS

知人から その他 未回答

【電車広告】 

・鉄道の広告 

・駅のポスター 

・刈谷駅でのチラシ 

 

【ＳＮＳ】 

・刈谷の観光案内所のＳＮＳ 

 

【チラシ・ポスター（施設）】 

・ウォーターパレス内チラシ 

・刈谷市美術館 

・郷土資料館 3 

・他博物館のチラシ 

・岡崎城 3 

・他の施設 

・館前の掲示 

・道路側の看板 

【学校関係】 

・学校での案内 26 

・学校の宿題 

 

【その他】 

・クイズラリーのため 

・通りすがり 16 

・公園のついで 3 

・野球観戦 2 

・以前さわやかウォーキングで見た 

・以前検索した 

・お母さんに誘われた 2 

・まえ行って楽しかったから。 

・ドライブ雑誌 

・近所に住んでいる 

・月１，２回訪問している 



来館者アンケート（戦時下の刈谷展開催期間中 2021.07.17～2021.08.29）回答数：615 件 

 

  

とてもよ

い

52.4%

よい

40.4%

あまりよ

くない

0.3%

よくない

0.5%

未回答

6.4%

４、展示の評価

（歴史ひろば）

とてもよ

い

52.6%

よい

36.8%

あまりよ

くない

1.1%

よく

ない

0.7%

未回答

8.8%

４、展示の評価

（お祭りひろば）

とてもよい

55.1%

よい

38.1%

あまりよくな

い

2.5%

よくな

い

0.5%

未回答

3.9%
４、展示の評価（企画展示室）



来館者アンケート（戦時下の刈谷展開催期間中 2021.07.17～2021.08.29）回答数：615 件 

５、興味を持ったコーナー（自由記入） 

<資料> 

・石川文中さんの日記 8 

・赤紙、千人針 2 

・軍服、国民服、帝国海軍日課表 

・ポスター、戦時広告など 5 

・戦時中の手紙など 4 

・殿鐘 

・戦時下の貨幣とか学童疎開 

・地震の資料 

・依佐美村の鉄塔について 

 

<感想> 

・空襲の様子などの展示があってもいい。 

・刈谷に大きな地震があったことを知った。 

・戦時下の刈谷の様子がよく分かった。3 

・戦時下の暮らしに興味があったので勉強

になりました。戦局が悪くなっていく中

で地震が 2 度も起きていたことも初めて

知りました。 

・戦争について身近に感じることができま

した。平和が一番ですね。 

・88歳で太平洋戦争は小学生だった。 

・展示内容がコンパクトでわかりやすく表

示され、色々と理解しやすかった。依佐美

送信所の存在がとても印象に残りました。 

・戦争を身近に感じました。（今の状況とも

通じるところもあり・・・） 

・父が戦争に行っていたので… 

 

<意見> 

・ガラスに貼られた説明が長い 

・コンパクトよい 2 

 

 

 

６、希望・意見（自由記入） 

【良い点】 

・意義ある内容でした。 

・身近なところでの戦時下の様子を知られ

てよかったです。 

・とても興味深く見させていただきました。

子供に実物が見せれてよかったです。 

・ガラスの説明書き、よかった。3 

・これからも来たい、戦争展を見たい。 

・資料が残っていて、無料に驚いた。 

・とても分かりやすい、見やすい。3 

・歴史が苦手な人でも言葉の説明があって

分かりやすかったです。 

 

【改善点】 

・展示が暗い、字がよく見えない。3 

・戦争関係は写真ＯＫにしてほしい。2 

・日記など文章を別表示してほしい。3 

・もっと人々の生活が分かる資料を集めて

ほしい。子供たちの暮らしなど（戦時中の

展示ならば）暮らしに密着したものを望

む。 

・文字ばかりでなく絵の説明もあるといい。 

・刈谷市の様子が分かる写真などがあると

よい。 

 


